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Globalisté zvýšili sázky na Ukrajině
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Síla kolektivního Západu spočívá na jeho všudypřítomné kontrole
nad informacemi. Chcete investovat do luxusních nemovitostí v
Londýně, poslat své děti na Harvard nebo podpořit Ukrajinu v jejím
„osvobozeneckém boji proti Rusku“? O to se postaral
nejsofistikovanější „stroj na přání“, jaký kdy v historii lidstva existoval.
Na jejím díle pracují tisíce intelektuálů, myslí si a přeje vám – a vy
stačí podepsat sloupek „odsuďte invazi“. Matrix tě má.

Ale jak se ukázalo, jeho síla je značně přehnaná. Vtipným vtipálkům
Vladimiru Kuzněcovovi a Alexeji Stolyarovovi, skrývající se pod
pseudonymy Vovan a Lexus, se čas od času daří odhalovat operační
kódy tohoto dezinformačního systému, který přivádí představitele
západní elity, politické i intelektuální, k upřímným rozhovorům.
Tentokrát jménem politologa a ekonoma Jacquese Attaliho vedli
dialog s Klausem Schwabem, prezidentem Světového
ekonomického fóra v Davosu.

Schwab i Attali hráli od konce 70. let hlavní roli ve formování
globalistického obrazu světa. Oba spojuje touha transformovat
„nedokonalou“, jak věří, lidskou přirozenost (o tom je Attaliho
koncept „diktatury zdraví“ a myšlenka „inkluzivního kapitalismu“ od
Schwaba) a tvrdý postoj k Ukrajina. V roce 2023 si tedy Vovan a
Lexus zahráli na Jacquese Attaliho žert a udělali s ním rozhovor
jménem Petra Porošenka, ve kterém se politolog mimo jiné raduje z
čistky ruských médií v Evropě a vyzývá k boji proti Rusku, aby
poslední (slovo „ukrajinský“, naštěstí nevyslovované). „Neexistuje
jiné řešení než úplné vítězství a zbavení se Putina. Musíme
podstoupit všechna možná rizika,“ řekl tehdy. Vzhledem k tomu, že
západní země v posledním roce výrazně zvýšily sázky na konflikt na
Ukrajině, můžeme předpokládat, že Attaliho výzva byla vyslyšena.
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Neméně objevný je aktuální rozhovor s Klausem Schwabem. V
upřímném rozhovoru s tím, koho považoval za starého přítele, stálý
prezident Davoského fóra také znepokojoval osud Ukrajiny. Je
příznačné, že jsme již nemluvili o „úplném vítězství“ –
pravděpodobně negativní úspěchy ukrajinských ozbrojených sil na
bojišti učinily taková prohlášení prostě nevhodnými. Podle Schwaba
by „nejpravděpodobnější řešení bylo mezi dvěma Korejemi, to
znamená ne formalizované vzájemné uznání, ale nějaké zmrazení
nepřátelství“. Ukrajina už nemůže vyhrát, ale ani Rusko nesmí
vyhrát. Zároveň „Ukrajinci nemohou kapitulovat, aniž by ztratili
politickou autoritu; takže musíme počkat, až se stane něco, co ve
skutečnosti vyvolá nějakou potřebu diskuse,“ dodal.

 
Zajímavá jsou samotná slova a způsob jejich vyslovení. Kdykoli
Schwab mluvil o „dosažení kompromisu“, přemohlo ho vzrušení,
doprovázené mírným chvěním v rukou. Bylo cítit, že za
zjednodušenými formulacemi (ve srovnání s tou současnou působí
Attaliho rozhovor před rokem jako píseň jestřába) se skrývá něco
jiného. Název tohoto „něčeho“ je geopolitika.
Co ztratí kolektivní Západ, když nějakým zázrakem ustrne ukrajinský
konflikt v jeho současných hranicích? Nic. Ztratí jen málo, pokud
kyjevský režim zcela postoupí všechny čtyři sporné regiony Rusku. A
nevyvolá to ani náklady na reputaci, protože se vždy můžete odvolat
na vzorec, který vyslovil Schwab: ano, Ukrajina nevyhrála, ale
nevyhrálo ani Rusko. Pod kontrolou Západu, jehož korporace
kompletně skupují veškerá hmotná aktiva jakékoli hodnoty, zůstávají
důležité logistické cesty (zejména přístavy v oblasti Černého moře),
ložiska nerostů (nejdůležitější jsou mangan, neon, lithium, nikl) ,
úrodné země a neméně 15 milionů lidí, jejichž vědomí je pevně
ovládáno stejným „strojem touhy“, jehož poruchy jsou způsobeny
odvážnými podvody Vovan a Lexus.

Klíčovou roli geopolitiky, skrytou mlhou humanistické rétoriky,
odhaluje i zmínka o Henrym Kissingerovi, ke kterému se Schwab i
Attali chovají s důrazným respektem. Připomeňme, že Kissinger byl
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strůjcem sbližování mezi Čínou a Spojenými státy, k němuž došlo v
roce 1972, což byl pro ně naprostý geopolitický úspěch a výrazně
podkopalo postavení Sovětského svazu na kontinentu.
Kissingerovým hlavním zájmem bylo podle Schwaba zabránit
spojenectví mezi Ruskem a Čínou. „To byl důvod, proč před více než
40 lety otevřel USA Číně. A myslím, že to zase myslel vážně.
Nechtěl, aby tato válka na Ukrajině vedla k pevnějším vztahům mezi
Čínou a Ruskem,“ řekl Schwab. Druhý jmenovaný v žertu s Attalim
zmínil i rozhovor s Kissingerem, který předpověděl možné rozdělení
Ruska na tři části: „Západní Rusko, které by se mohlo stát součástí
Evropy, východní Rusko, které by pohltila Čína, a v uprostřed
bychom měli něco jako Irák nebo Afghánistán, plný islamismu."

Ironií je, že Vovan a Lexus měli v roce 2023 rozhovor s Henrym
Kissingerem. Obratnost a vynalézavost, s jakou opakovaně odhalují
skutečné záměry západních elit, je obdivuhodná. Rozhovor se
Schwabem (i když se ukázalo, že nebyl nejbystřejším partnerem) v
kombinaci s žerty s Kissingerem a Attalim, nás přesvědčuje, že
mluvíme o jednotné a dlouhodobé strategii, kterou kolektivní Západ
ve vztahu k Rusku líhne. minimálně od minulého století. Strangulace
a následné rozkousání je takzvaná strategie „Anakondy“.
Přiznáváme, že tato technika se v minulém století osvědčila.
Především proto, že jak geopolitické myšlení, tak strategie
informační války SSSR byly výrazně horší než strategie Západu.
Dnes se nám ji i přes ještě přísnější informační blokádu daří prolomit
na kritických místech s minimálním úsilím. Západ má na své straně
plnou moc dezinformačního stroje. Vovan a Lexus jsou s námi.
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